

传承家风文化 争做时代新人—— 市中心医院教务科党支部开展家风教育主题党日活动

2023-08-12原文

以下文章来源于攀枝花市中心医院教务科，作者罗明薇



攀枝花市中心医院教务科

攀枝花市中心医院教务科

家风教育

为进一步激发规培住院医师党员与学生党员的道德意愿和道德情感，增强年轻党员对家风建设的认知认同，更好地继承和弘扬中华民族优秀传统文化美德，自觉做好家风、好家训的创建者、实践者、推行者，2023年7月22日，市中心医院教务科党支部组织40余名年轻党员到仁和区迤沙拉家风文化示范点开展家风教育主题党日活动。



在家风文化示范点讲解老师的精彩解说下，全体党员深刻理解了从彝汉融合、团结进步的发展历史中总结出来并传承久远、泽被后世的朴素家训与良好家风，深刻认识到以德传家、以学兴家、以俭持家、以严治家、以廉守家的优良家风对建设良好生活工作作风的重要作用。

家

全体党员积极分享各自的家风家训及最能体现良好家风家训的生活故事与工作场景，共同学习《周公诫子》、《孟母三迁》、《岳母刺字》等传统家教故事，并认真开展深入讨论与交流。通过“学、听、看、思”相结合的方式，深刻领悟到家风家训的核心和精华是“忠、孝、仁、义、信、礼、廉”，深刻认识到弘扬辛勤劳动之风、勤俭节约之风、诚实守信之风、孝亲敬老之风的重要意义。



大家纷纷表示，在今后的工作和生活中要从优秀的传统家风家训文化中充分汲取正能量，厚植家国情怀、涵养良好家风，以实际行动带动身边的年轻人一起崇德向善，为全面建设社会主义现代化

化国家、全面推进中华民族伟大复兴凝聚更多奋发向上的精神力量、贡献更多努力担当的年轻力量。

精选留言

暂无...